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Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ενισχύει την παρουσία του στη Βόρεια Ελλάδα με μια νέα, 
σύγχρονη μονάδα σκυροδέματος στη Χαλκιδική 
  
Ο 'Ομιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, με όραμα να συμβάλλει δυναμικά στην ανάπτυξη και την ευημερία της 
κοινωνίας και της οικονομίας, προχωρά σε μια νέα επένδυση στον τομέα του έτοιμου 
σκυροδέματος, ενισχύοντας τη παρουσία του στη Βόρεια Ελλάδα. Η νέα μονάδα 
σκυροδέματος, βρίσκεται στην Κασσανδρεία Χαλκιδικής και ήδη εξυπηρετεί οικιστικά έργα 
καθώς και έργα υποδομής. Με παραγωγική δυνατότητα 100 κυβικών μέτρων σκυροδέματος 
ανά ώρα, η νέα μονάδα σχεδιάστηκε για να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της 
περιοχής. Η στρατηγική τοποθεσία της μονάδας επιτρέπει την δυνατότητα κάλυψης όλης της 
χερσονήσου της Κασσάνδρας, μιας περιοχής με έντονη τουριστική και κατασκευαστική 
δραστηριότητα. 
  
Παράλληλα, εκτός από τα συμβατικά σκυροδέματα, η νέα μονάδα θα διαθέτει την πρώτη 
«πράσινη» σειρά σκυροδέματος στην ελληνική αγορά με χαμηλό ανθρακικό αποτύπωμα 
"ECOPact", καθώς και ειδικά αρχιτεκτονικά σκυροδέματα που προσφέρουν υψηλή αισθητική 
και αντοχή. 
  
Ο κ. Βασίλης Ιακώβου, Διευθυντής της Δραστηριότητας Σκυροδέματος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ 
δήλωσε σχετικά: «Με τη νέα μονάδα σκυροδέματος στη Χαλκιδική, ενισχύουμε τη δυναμική μας 
παρουσία στον κλάδο των κατασκευών στην Βόρεια Ελλάδα και προσφέρουμε νέες, 
προηγμένες λύσεις που συνδυάζουν την καινοτομία με τη βιωσιμότητα. Στόχος μας είναι να 
στηρίζουμε έμπρακτα την ανάπτυξη της περιοχής, προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες που 
ανταποκρίνονται στις αυξημένες κατασκευαστικές απαιτήσεις της αγοράς». 
 
 
Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών 
και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας  στην αγορά. Με ένα 
δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος 
ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, 
που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις 
διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 
Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
 
Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και 
βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και 
πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη 
βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού 
ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας 
της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει 
περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο 
Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
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